
Fëmijët e Kulturës në Vantaa
Çdo fëmijë në Vantaa i lindur në vitin 2023 e më pas do të ftohet t'i bashkohet Fëmijëve të Kulturës
në Vantaa si dhuratë për ditëlindje.

Programi është pa pagesë. Fëmijët e Kulturës në Vantaa mund të marrin pjesë në dy ngjarje pa
pagesë çdo vit me një të rritur shoqërues derisa fëmija të fillojë shkollën.

Përveç nëse shpallet ndryshe, ngjarjet janë të përshtatshme për të gjitha familjet, pavarësisht nga
aftësia gjuhësore dhe prejardhja kulturore. Ju mund të zgjidhni ngjarjet që ju përshtaten më së miri.
Ngjarjet janë planifikuar në mënyrë të orientuar drejt fëmijëve për ta bërë sa më të lehtë
pjesëmarrjen. Stafi në eventet Fëmijët e Kulturës në Vantaa do t'ju ndihmojë dhe do t'ju mbështesë,
kështu që nuk ka nevojë të shqetësoheni për pjesëmarrjen.

Ngjarjet organizohen nga më shumë se njëzet operatorë artistikë dhe kulturorë në të gjithë Vantaa-
n.

Mirëqenie nga kultura për ju dhe fëmijën tuaj!
Ngjarjet për Fëmijët e Kulturës në Vantaa janë planifikuar për të mbështetur zhvillimin dhe fazat e
zhvillimit të fëmijëve. Edhe foshnjat e vogla vëzhgojnë mjedisin e tyre në mënyra të ndryshme.
Krijimi dhe përjetimi i artit ndikon pozitivisht në jetën e fëmijëve dhe të rriturve. Koha e përbashkët
e një të rrituri dhe një fëmije promovon mirëqenien e gjithë familjes dhe përballimin e jetës së
përditshme.

Regjistrojeni fëmijën tuaj te Fëmijët e Kulturës në Vantaa
Nëse fëmija juaj jeton në Vantaa dhe ka lindur në vitin 2023 ose më vonë, mund ta regjistroni te
Fëmijët e Kulturës në Vantaa në vantaa.fi/culturekids.

Rezervoni bileta për ngjarjet falas
Ju mund të shfletoni dhe rezervoni biletat për ngjarjet e Fëmijëve të Kulturës në Vantaa përmes
Kalendarit të Ngjarjeve të Vantaa-s në tapahtumat.vantaa.fi/kulttuurilapset.

MIRË SE VINI!

Më shumë informacion: vantaa.fi/culturekids
Ju lutemi kontaktoni me email: culturekids@vantaa.fi.

Shërbimet Kulturore të qytetit të Vantaas administrojnë programin Vantaa Culture Kids.
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